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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення дисципліни базується знаннях, уміннях і 

навичках, які студенти отримали при вивченні 

попередніх дисциплін: «Бухгалтерський облік 

(теорія)», «Фінансовий облік». 

Що буде вивчатися Даний курс покликаний допомогти майбутнім 

фахівцям вивчити стандарти, принципи і методики 

ведення управлінського обліку, що практикуються в 

зарубіжних країнах. Це повинно сприяти більш 

глибокому розумінню студентами тих концепцій, на 

основі яких ґрунтується міжнародний ринковий 

бухгалтерський облік, формуванню у студентів 

сучасного професійного стилю мислення, розвитку 

навиків творчого самостійного вирішення виникаючих 

(існуючих) проблем, уміння формувати і провадити в 

життя ефективну та економічно обґрунтовану 

облікову політику на підприємстві.  

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

В умовах поглиблення інтеграційних процесів, 

створення і функціонування єдиного економічного 

простору, міжнаціональних корпорацій, вільних 

економічних зон, спільних підприємств, реалізації 



спільних проектів існує необхідність в уніфікації 

порядку надання фінансової інформації про 

підприємства та наближенні вітчизняної системи 

обліку до міжнародних стандартів. Відповідно 

процеси гармонізації бухгалтерського обліку у світі 

вимагають від сучасних фахівців-обліковців бути 

обізнаними з основними концепціями, методологією 

та підходами до організації та ведення обліку у 

зарубіжних країнах.  

Зарубіжні облікові системи, незважаючи на 

використання подібних принципів і стандартів, мають 

певні національні особливості та надбання, вивчення 

яких дозволить суттєво вдосконалити систему 

бухгалтерського обліку, прийняту в нашій країні, та 

полегшити процедуру «спілкування» українських 

підприємств на міжнародному рівні.  

Вивчення дисципліни «Основи управлінського обліку 

в зарубіжних країнах» спроможне розширити 

світогляд та мислення студентів, дозволить майбутнім 

фахівцям з обліку, аналізу, аудиту й оподаткування 

краще використовувати облікову інформацію для 

прийняття управлінських рішень, а також 

застосовувати в діяльності вітчизняних суб’єктів 

господарювання кращі практики з організації та 

ведення управлінського обліку із врахуванням 

національних традицій. Тому вивчення курсу «Основи 

управлінського обліку в зарубіжних країнах» 

здобувачами вищої освіти на базі досвіду інших країн 

необхідне для професійної підготовки фахівців 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Метою вивчення дисципліни є формування у 

здобувачів вищої освіти  

набутих навичок використовувати облікову 

інформацію під час прийняття управлінських рішень. 

а також надання майбутнім фахівцям навиків 

володіння організаційними і методичними нормами 

міжнародної практики управлінського обліку, 

отримання необхідних знань щодо структури і змісту 

внутрішньої управлінської звітності зарубіжних 

суб’єктів господарювання.  

Після вивчення дисципліни студенти отримують 

знання: порядку організації управлінського обліку на 

зарубіжних підприємствах; основ управлінського 

обліку в зарубіжній практиці.  

Як можна користуватися Згідно галузевого стандарту МОН України зі 



набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» можна 

отримати такі компетенції: 

Загальні (ЗК). 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04.Здатність працювати автономно. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

Спеціальні (СК). 

СК03. Здатність до відображення інформації про 

господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та 

інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення. 

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики 

недосягнення управлінських цілей суб’єкта 

господарювання, недотримання ним законодавства та 

регулювання діяльності, недостовірності звітності, 

збереження й використання його ресурсів. 
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